RUNTEC

PYKOBOACTBO
MO SKCMYATALUU
U NACNOPT U3OENNA

KAMEPA
NECKOCTPYNHAS
22011

RT-SBC220-I -







RUNTEC RT-SBC220-|

Bbnaronapum Bac 3a npuobpeteHune npoaykumu komnaHum RUNTEC®, [aHHoe
u3genune U3roToBJeHO B COOTBETCTBMM C TpeOOBAHMAMM BbICOKMX CTaHAAPTOB
KayecTBa, 4To obecneunBaeT [ONTYIO U KOPPEKTHY paboTy npu ycnoBumn cobnogeHuns
M3NI0XKEHHbIX 34,eCb MHCTPYKLMI NO 3KCNyaTauum U TEXHUUYECKOMY 06CTyXKMBaHUIO

& BHumatenbHo npoyTuTe AAHHYI0 MHCprKU,MIO!

O6paTute BHMMaHWe Ha TpeboBaHMs No 6e30MacHOCTH. IKCNTyaTaums LAHHOTO
U3LeNnuns LOMKHa NPOU3BOAMUTLCS C OCTOPOXKHOCTbIO M CTPOTO MO HAa3HAUYEHMIO.
HeBbinonHeHWe 31X TpeboBaHMI MOXKET NPUBECTU K NONOMKE 0060PYA0BAHMS,
MONYYEHMIO TPABM, @ TaKXKE OTKa3y NPOM3BOANUTENS OT rapaHTUIiHbIX 00s13aTeNbCTB.
CoxpaHuTe AaHHYH MHCTPYKLMIO 4515 BYAYLLErO MCMOMb30BaHMS.

PykoBoacTBO Mo 3KcnayaTaumm u nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyittas 220 n



RUNTEC RT-SBC220-|

CNEUNDUKALNA
O6bwme rabaputbl, MM 860x550x1390
Bec 6pyTTO/HeTTO, KT 51/48
TpeboBaHUa No anekTponuTaHuio, B 115/230
MakcumanbHoe pabouee naBneHue, 6ap 8.62

NMPEAYNPEXAOEHUA N NPEAOCTEPEXEHUA

1. [epxwute pabouyto 30HY B UMCTOTE. 3aBaleHHAs NOBEPXHOCTb CNocobCTBYET Mo-
BPEXOEHUAM.

2. [epxute peteit B cTopoHe. Bce oeTv fOMKHbI HAXOAUTLCS Ha YAANEHHOM paccTos-
HWK OT paboyeit 30Hbl. He no3BonsiTe UM TporaTb MHCTPYMEHTDI.

3. HapesaiTe 3aWmTHbIE OYKM BO BpEMS IKCMAyaTaUMK. 3aKaleHHoe 5 MM cTekno
NecKocTpyrHoi kamepbl He obecneynT 100% 3awmTy. 3aMeHsITe TONbKO Ha 3aKa-
neHHoe unu 6esonacHoe ctekno. Pasmep: 610x3,4 mMM.

4.  Vcnonb3yiiTe TONbKO 3a3eMJIEHHbIE PO3ETKMU AJI1S SNEKTPUYECKOTO COEAUHEHMS.
Tpebosanua 110/230 B.

5. Tlo Mepe He06X0AMMOCTU 3aMeHsIITe paboune nepyaTku.

6. 3akpowiTe 1 3aduKCHMpyiTe ABEpb BO BPEMS SKCMIyaTaLum.

7. OTcoenuMHsANMTe NoAatoLWMiA BO3LYXONPOBOL Npu Aob6aBneHun abpasnea unm Korga
obcnykuBaeTe WNAHTU U Apyrue KOMMOHEHTbI.

CbOPKA

YcTaHOBKa HOXEK

1. TonoxuTe kKamepy 3afiHel CTEHKOM Ha CTON UK
pabouyto NoLWaaKy.

2. Bo3bmuTe 60nTbl M6X12, raiiku, KOHTpLIAby u
LWanbbl U3 naketa ¢ bontamu.

3. TomecTnte 60nT M6X12 Yepes HOXKY.

4. YcraHosuTe Wwanby M6 un koHTpwanby M6, a Takxke
LeCTUrpaHHyto ramky Mé. 3aTaHuTe Bpy4HYIo.

5. [loBTopuTe nNpenbiayLime Wwaru co BCeMMU Tpems
HOXKaMMU.

4 PykoBoACTBO MO 3KcnyaTauum 1 nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyitHas 220 n



RUNTEC

RT-SBC220-1

BopoHka, pewetka un pama. YcTaHOBKa peLieTku

1.
2.
3.

YcTaHoBUTE KaMepy BepTUKAbHO.

lMoMecTuTe peLeTky Ha BOPOHKY.

Bo3bmuTe yetbipe 6onta M6x20, Wwalibbl, YeTbipe
LWeCTUrpaHHble raiku U3 naketa.

YctaHoBUTE YeTblpe 60nTa M6x20 U waibbl Yepes
OTBEPCTMS B OCHOBaHWE paMbl BOPOHKM BHYTPM
Kamepbl. YCTaHOBMTE Waibbl U raku U 3aTaHUTE.

YcraHoBKa nonku

1.
2.

YcTaHoBMTE KamMepy BEPTUKANbHO.

Bo3bmuTe Bocemb 6onToB M6x12,16 waib u 8
LeCTUrpaHHbIX raek M3 nakerta.

YcraHoBuTe BoceMb 60nTOoB M6Xx12 1 waiib vepes
OTBEPCTUS B HOXKAX U MOJIKe, MOMecTUTe Wwaibbl,
KOHTPLWanObbI, raiku 1 3aTsHuTe.

3ataHuTe 6ONTbI HA HOXKAX U BbICTaBUTE YPOBEHb.

MonauHr HoXXeK Kamepbl

qupre MOJIAMHIA AN HUXKHEN YacTh HOXeK MoryTt ObITb YCTAHOBJ/IEHbI

6e3 MHCTPYMEHTOB, NyTeM HaXMMa.

TPEBOBAHWUSA MO BO3AYXY
[ns BOCTWXeHWs Hauny4lero pesynbrata Mbl pEKOMeHAyeM XOPOLMi KoMnpeccop 5
HP. ManeHbkne GpopCyHKM/BO3AYLLHbIE COMIO UCMONb3YHTCS C KoMnpeccopom 3 HP.

PykoBoacTBO Mo 3KcnayaTaumm u nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyittas 220 n




RUNTEC RT-SBC220-|

JKCNAYATALUUA

LLInaHr BO34YLIHOM LLEXOBOM MarucrTpanu npoxoamT Yyepes GpOHTaNbHbIN BXOA, U MOA-
K/loYaeTcs K Nofaye Bo3ayxa B nUCToNeT. B HUXHe yacTu nucToneTa nMeeTcs ra3osas
pe3bba 1/4", koTopas nofonaeT 6ONbLMHCTBY BO3AYLUHbIX WAaHroB. Mepenatowas
Tpy6Ka KaMepbl BefeT K CUPOHY, KOTOPbIA COBANHSETCS C BEPXHUM Y3/1I0M MUCTONETa.

3arpy3uTte CTekNsHHble rpaHy/bl UK ApYroi abpasmB B 3arpy304Hy0 BOPOHKY KamMepbl
yepes BOKOBYH 3arpy304Hyto ABepb. [TOMeCcTHTe 3neMEHTbI, HY>XAAKLLMECS B OUUCTKE,
B Kamepy 1 3akpoiTe apepb. C MOMOLLbIO pyK B NepyaTkax BHYTPU KaMepbl HanpaBbTe
nucTonet Ha 06bekT. [oTAHUTE NyCKOBOE YCTPOMCTBO, M YHUKANbHAS CMdOHHAA nepe-
pabaTbiBatoLas cucteMa NpPUAET B COCTOSIHME NMOKOS. PXaBuMHa, Kpacka, Harap 6bicTpo
YAANATCS, OCTAaBMB M3HAYA/IbHbIV METANN YUCTBIM U HEMOBpEXAeHHbIM. ABpa3ue nagaet
Ha AHMLLe KaMepbl A1 nocnenyoLei nepepaboTku Kaxabl pa3 npy akTMBaLum nu-
ctoneta. ABpasmB MOXET BbITb MCMONb30BaH NOBTOPHO A0 TeX NOp, MOKa He NOBPeANTCS
WNIU He CTAHET NblbHbIM. YTOObI YAANUTb M3HOLEHHbIM abpa3nB NPOCTO NOCTaBbTe
NyCTyr0 KOpo6KY NoL NOANPYXXMHEHHbIM NtoK. [lobaBbTe H6onbLie abpa3nea M BO306HO-
BMTE OUMCTKY.

LlexoBoW nbinecoc noacoegmHuTe K MeTannn4eCKoMy HakKOHEYHUKY, ecnu HeobxoaMMo
yAannTb Nbiib OT aGpaBMBa.

Mpu ncnonb3oBaHUM LLEXOBOTO Mbliecoca ybeautech, 4T0O NOMUMO CTaHAAPTHOTO Guib-
Tpa ycTaHoBneH 6yMaxHbI dunbTp. B npotMBHOM cnyyae, abpa3ne MOXET NoNacTb B
[BUraTeNb NblNEeCcoCca, BbI3BaB NOBPEXAEHMS.

CnpaBa cnepenu y kamepbl eCTb OTBEPCTME A9 BaLLero LWnaHra Ans Bo3ayxa OT Ballero
komnpeccopa. O6bluHbIn 3/8” ID wnaHr ons Bo3ayxa AomkeH nogonTtu. MoacoenmHurte
BALL LUNAHT AN BO3A4YXA K AHWLLY NUCTONETa, BKPYUYMBAs B HYXXHOE MeCTo (MCMonb3yiTe
@®YM-neHTy), He nepeTsHuUTe. 3aKpoKTe ABepb U NOTAHUTE TpUrTep, YToObl NPOTECTUPO-
BaTb cMCTEMY. Tenepb Bbl FOTOBbI 406aBNATL abpa3umB.

[obaBbTe ynobHbIV Ang Bac abpasue, 3acbinas Yepes 60KOBYIO ABEPb M 3aM0HsAs BO-
poHKy. He nepecbinbte (1/2 NONHOCTbIO HUXE OKHA paboyel 30Hbl ONTUMAbHO).

[puMeyaHue: ncnonb3yinTe XopoLunii copt abpasunea Bo M3bexaHue 3aKynopuBaHums.
Mbl pekomMeHAyeM NpoduAbTPOBaTb Yepes ABOMHOM C1I0M 0BbIYHOW OKOHHOWM NPOTK-
BOMOCKMUTHOM ceTkuW. Ecnn abpasune npoxoamT yepes ceTKy, 3HauYuUT NponaeT u yepes
dopcyHky. Bbl TOTOBbI MPUCTYMNTb K OYNCTKE ABPASNBOM.

6 PykoBoACTBO MO 3KcnyaTauum 1 nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyitHas 220 n



RUNTEC RT-SBC220-|

OBLWASY CXEMA

42
| [~33
- 34 )
—
Ne HaszBaHue Kon-eo | N2 HasBaHue Kon-Bo
1 Kamepa 1 23 laika BO34YyLWHOro 1
apanTtepa
2 3alMTHOE KONbL,O BO3- 1 24 NHamKaTop HM3KOro 1
Lyxo3abopHuka NaB/ieHUs
3 Kpbilwka 3agHero 1 25 3aXXMMbl NaMMOYKHU 2
oTBepcTuna ang 3abopa
BO34yXxa

PykoBoacTBO Mo 3KcnayaTaumm u nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyittas 220 n 7




RUNTEC RT-SBC220-|

4 MeTna 1 26 CranbHag ceTka
MnactukoBas aBepb 1 27 Mopknanka
6 MeTannunyeckas npo- 1 28 BopoHka kamepbl
Knapka
7 MepuaTku, napa 1 29 | Abpa3uBHas BcacblBato- 1
was TpybKa
8 3aXu1M anig nepyaTok 2 30 | CvemHas kpbiwka abpa- 1
3uBa
9 KpenexHoe konbLo ans 2 31 BnoknpoBKa KpbILWKK 1
nepyaTok
10 PesnHoBas npoknaaka 2 32 Monka 1
11 BcacbiBatowmin pnaxe, 1 33 Hoxkm 4
12 Kpbilwka BcacbiBarowWwero 1 34 MopcTtaBku 4
dnaHua
13 BobikntouaTens 1 35 | A6pazuBHbIN BNYCKHOM 1
LNaHr
14 BbikntouaTtenb Kopobku 1 36 ABpasunBHbIi nucToneT 1
HWU3KOro AaBNEeHUS
15 Bunka Hu3Koro pasne- 1 37 larika popcyHKkM agan- 1
HUS Tepa
16 Apantep 1 38 ®opcyHka 4
17 MnactukoBas pama 1 39 3axum (d 20)
18 Mnekcurnac 1 40 AnanTep BO34YLIHOrO 2
WwnaHra
19 Crekno 1 41 3axwum (d 10-13)
20 3almTHOE NoKpbITUe 1 42 Bo3aywHbIf wnaHr
21 Mopknapka 1 43 [Mnockasa wanba
22 [iBepHas pyuka 1

8 PykoBoACTBO MO 3KcnyaTauum 1 nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyitHas 220 n



RUNTEC RT-SBC220-|

lapaHTUiiHbIE 06SI3aTeNbCTBA

1. [ns ocywecTtBneHus rapaHTUiiHbIX 0053aTeNbCTB U3nenve cnenyet
npefocTaBuTb B NpeacTaBMTENIbCTBO KOMMNAHMM B YACTOM BUAE
M C [OKYMEHTaMM, NOATBEPXKAAKLLMMM AATY MPOAAXKM (KACCOBbLIM UK
TOBAPHbIM YeK; rapaHTUIAHbIA TaNoH, eC/IN eCTb).

2. TapaHTWs pacnpoCTpaHSAEeTCs Ha NOJIOMKU, Bbi3BaHHbIE 3aBOACKMM BpakoM,
nedekToM MaTepuana Mnmn KOHCTPYKUMK. B Taknx ciyyasx koMnaHus 6epet
Ha cebs 0653aTeNbCTBa N0 PEMOHTY UM 3aMEHe U3aenus.

3. [1na coxpaHeHWs rapaHTUiHbIX 0653aTeNbCTB NPy 3KCNyaTaumu ciegyet
cobntoaatb NpaBuna, yCTaHOBAEHHbIE NPOU3BOAUTENEM, @ UMEHHO:

e u3beratb rpyboro obpalLeHus;
*  UCMONb30BaTb MO HA3HAYEHMUIO;
*  OCYLLECTBNSITb DEPEXHOE XPAaHEHWUE U YXOL;

° CaMOCTOATENIbHO HE PEMOHTMPOBATb M HE BHOCUTDb U3MEHEHUI B KOHCTPYKUUIO
0bopyaoBaHus.

4. becnnaTHbIl rapaHTUiHbIA PEMOHT He ByaeT Npov3BeaeH B CeayoLLmX
cnyyasx:
— OTCYTCTBME AOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAIOLLMX AATY NPOAAKM;

— WUCNON1Ib30BaHNE MHCTPYMEHTA HE NO HAa3HAYEHUIO,

— Hannyne MexaHn4yeckmx I'IOBp(-_‘)K,EI,eHl/Il;i, B TOM 4YuCie Nosy4eHHbIX B
pe3ynbrate 3aMep3aHnNa KOHOEHCATa,

— NPV HaZIMYUU BHYTPU MHCTPYMEHTA MOCTOPOHHUX NPEAMETOB;
— Ha/ZMuMe NPU3HAKOB CaMOCTOSITENILHOTO PEMOHTA;

— Ha/JMuMe NPU3HAKOB M3MEHEHUS NOSIb30BATENEM KOHCTPYKLMKU U3AENus;
—  HaZMuMe BHYTPEHHWUX U HAPYXKHbIX 3arpsi3HEHUIA.

Cpok rapaHTtuu: 12 MecsiueB CO AHS NPOAAXM.

PykoBoacTBO Mo 3KcnayaTaumm u nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyittas 220 n 9



RUNTEC

RT-SBC220-1

3anonHsaeTcs NpoAaBLOM:

Mogaenb

Toprytowas opraHusaums

MpoBepun 1 npoaan

(0]7]0K

Mopnuce:

[aTa npopaxu

[MeyaTb

3anonHgeTcsa nokynarenem:

C YCNOBUAMU FAPaHTUN O3HA-
KOMNeH:

(0]7]0K

Moonucb

10

PykoBoACTBO MO 3KcnyaTauum 1 nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyitHas 220 n



RUNTEC

RT-SBC220-1

[na 3anucen:

PykoBoacTBO Mo 3KcnayaTaumm u nacnopt usgenus. Kamepa neckoctpyittas 220 n

11



h {

RUNTEC

rrrrrrrrrrrrrr



